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VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaamse overheid  -  Raden van bestuur autonome instellingen

De afgelopen weken kwam er heel wat boven water inzake de samenwerkingen tussen 
lokale besturen. Maar ook de Vlaamse overheid heeft de afgelopen decennia heel wat 
taken en bevoegdheden 'uitbesteed'. Deze schriftelijke vraag richt zich tot alle ministers 
in de Vlaamse Regering.

Het is niet zo eenvoudig een volledig overzicht te vinden van alle verzelfstandigde 
agentschappen (met en zonder rechtspersoonlijkheid, publiekrechtelijk vormgegeven 
extern verzelfstandigde agentschappen, de eigen vermogens met rechtspersoonlijkheid 
die verbonden zijn aan hogervermelde entiteiten en de Vlaamse openbare instellingen 
van categorie A zoals bedoeld in de wet van 16 maart 1954 betreffende de controle op 
sommige instellingen van openbaar nut. Het meest volledige overzicht vond ik terug op 
de website van Audit Vlaanderen. Naast de hierboven vermelde instellingen maakt ook 
de VRT deel uit van het werkterrein van Audit Vlaanderen. Organisaties zoals bijv. de 
BAM of PMV vond ik niet terug in de lijst van Audit Vlaanderen.

1. Kan de minister, voor zijn bevoegdheden, een oplijsting maken van alle 
verzelfstandigde agentschappen (met en zonder rechtspersoonlijkheid), 
publiekrechtelijk vormgegeven extern verzelfstandigde agentschappen, de eigen 
vermogens met rechtspersoonlijkheid die verbonden zijn aan hogervermelde 
entiteiten en de Vlaamse openbare instellingen van categorie A zoals bedoeld in de 
wet van 16 maart 1954 betreffende de controle op sommige instellingen van 
openbaar nut?

2. Mochten er nog instellingen en organisaties buiten de in vraag 1 opgevraagde 
bestaan, die binnen de perimeter van de Vlaamse overheid opereren (zoals bijv. 
BAM, PMV, etc.) gelieve ook die op te lijsten.

3. Kan de minister voor alle organisaties in vraag 1 en 2 aangeven of ze worden 
aangestuurd door een raad van bestuur? Indien ja, gelieve dan de concrete 
samenstelling van deze raden van bestuur op te lijsten, inclusief wie welke functie 
uitoefent binnen de raad van bestuur (voorzitter, ondervoorzitter, bestuurder, etc.) 
en de vergaderfrequentie.

4. Indien de raden van bestuur van alle organisaties en instellingen onder vraag 1 en 2 
werken met bezoldigde mandaten, gelieve de jaarlijkse vergoedingen (sinds 2014 tot 
op heden) op te lijsten en aan te geven of deze forfaitair zijn of werken met een 
zitpenning. Als er een onderscheid wordt gemaakt tussen de voorzitter (en eventueel 



ondervoorzitters etc.) en de andere leden van de raad van bestuur, gelieve dat dan 
ook aan te geven.

5. De Vlaamse Regering benoemt ook regeringscommissarissen bij heel wat 
instellingen.

Gelieve een volledig overzicht te geven van alle door de Vlaamse Regering benoemde 
regeringscommissarissen. Gelieve bij die functies ook aan te geven welke verloning 
de regeringscommissarissen bruto krijgen.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (207), Hilde Crevits (344), 
Bart Tommelein (215), Liesbeth Homans (439), Ben Weyts (910), Jo Vandeurzen (457), 
Philippe Muyters (404), Joke Schauvliege (431) en Sven Gatz (172).



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 457 van 2 maart 2017
van BJÖRN RZOSKA

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door de heer Geert Bourgeois, Vlaams 
minister, bevoegd voor het algemeen regeringsbeleid.


